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9ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura 
PRESIDENTE: Mauro Nunes Telles. 
SECRETÁRIO: Idimar Furtado da Silva. 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezessete, nesta cidade de Arroio Grande, Estado 
do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares Carriconde, no edifício da 
Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a Sessão com a presença dos 
seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar Furtado da Silva, Itamar Botelho 
da Silva, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José Luiz Garcia Kosby, José Cláudio Ávila da Silva, 

Mauro Nunes Telles, Oscar Schuster Neto e Sidney Jesus Mattos Bretanha. Ata nº 3182. – 

Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Comunicado do Deputado Edson Brum, 

fazendo encaminhamento. – Ao Plenário. Indicação nº 96/2017, de autoria do Vereador 
Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da 
Silva, no sentido de que seja feita a limpeza na valeta da estrada da Palma, próximo ao 

“Efraim”, no corredor que dá acesso à Reserva do Mato Grande. – Ao Plenário. Indicação nº 

97/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o 
Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feita a limpeza no esgoto do 

Canal do Bairro São Gabriel, no trecho onde não há canalização. – Ao Plenário. Indicação nº 

98/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o 
Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feito o restauro no calçamento 
da Avenida Maria Pereira das Neves, esquina Rua Henrique Dias, Bairro São José, 
salientando que, quando chove, há acúmulo de água, dificultando o acesso das pessoas à 

sede do CTG tropeiros da Querência. – Ao Plenário. Indicação nº 99/2017, de autoria do 
Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique 
Pereira da Silva, no sentido de que sejam feitas lombadas ou sonorizadores no calçamento 

que será realizado na Rua Olivério Pereira Bretanha, Bairro Centro. – Ao Plenário. Indicação 

nº 100/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o 
Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que sejam feitos os serviços de 
patrolamento e encaibramento nas ruas do Loteamento Novo Tempo, assim como também 

seja feita a retirada de lixo no referido local. – Ao Plenário. Ofício nº 05/2017, do Conselho 

Local em Saúde ESF Zona Sul – Arroio Grande, solicitando o uso da Tribuna Popular. – Ao 

Plenário. Of. GP. CM. Nº. 31/2017, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 

nº 21/2017, que “Cria Cargos e Vagas na Estrutura Administrativa do Poder Executivo do 
Município de Arroio Grande, altera a redação da Lei Municipal nº 2.800, de 02 de janeiro de 

2015, na parte em que especifica, e dá outras providências”. – Ao Plenário. Of. GP. CM. Nº. 

32/2017, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 22/2017, que “Autoriza o 
Poder Executivo a contratar, temporariamente por excepcional interesse público 02 (dois) 

eletricistas, e dá outras providências”. – Ao Plenário. Of. GP. CM. Nº 33/2017, do Prefeito 

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 23/2017, que “Autoriza o recebimento de área 
urbana, como pagamento de dívidas decorrentes de IPTU e Taxas e dá outras providências”, 

solicitando para este o Regime de Urgência. – Ao Plenário. Of. GP. CM. Nº 34/2017, do 

Prefeito Municipal, encaminhando Demonstrativo de Impacto Financeiro, em resposta ao 

Ofício nº 29/2017-PM, desta Casa Legislativa. – Ao Plenário. Of. GP. CM. Nº 36/2017, do 

Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 24/2017, que “Acrescenta cargo a Lei 
Municipal nº 2.745/2014, e dá outras providências”, solicitando para este o Regime de 
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Urgência. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, fazendo convite para o curso “Orientações para 
a equipe de Assessoria, Vereadores e Servidores para o correto atendimento às demandas 
da sociedade e aprimoramento das rotinas administrativas da Câmara Municipal e Prefeitura”, 
a ser realizado entre os dias onze e treze de abril do corrente ano, na cidade de Porto 

Alegre/RS. – Ao Plenário. PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores Oscar Schuster Neto, 
Joaquim Vandré Brasil Vieira e Mauro Nunes Telles fizeram uso da Palavra no Pequeno 
Expediente. Durante a sua fala, o Vereador Oscar Schuster Neto solicitou a retirada da 

Indicação nº 96/2017 de pauta. GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores Joaquim Vandré 
Brasil Vieira, Idimar Furtado da Silva, Itamar Botelho da Silva e Mauro Nunes Telles fizeram 

uso da Palavra no Grande Expediente. ORDEM DO DIA: Indicações nº 97/2017 a nº 

100/2017. – Encaminhe-se. Comunicado do Deputado Edson Brum. – Arquive-se. do 

Conselho Local em Saúde ESF Zona Sul – Arroio Grande. – Arquive-se. Ofícios nº 31, 32, 

33 e 36/2017, do Prefeito Municipal. – Arquive-se. Of. GP. CM. Nº 34/2017, do Prefeito 

Municipal. – Encaminhe-se às Comissões e Cópia ao Vereador Oscar Schuster Neto. Ofício 

do INLEGIS. – A autorização à participação e deslocamento ao curso foi aprovada por 

unanimidade, conforme legislação vigente. Projeto de Lei nº 21/2017. – Às Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 22/2017. – Às Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 23/2017. – Os Vereadores 
Joaquim Vandré Brasil Vieira, Oscar Schuster Neto, Itamar Botelho da Silva e Mauro Nunes 
Telles discutiram o Regime de Urgência. – O Regime de Urgência foi aprovado por 

unanimidade. – Às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Projeto de Lei 

nº 24/2017. – Os Vereadores Oscar Schuster Neto, José Luiz Garcia Kosby, Sidney Jesus 
Mattos Bretanha, José Cláudio Ávila da Silva e Idimar Furtado da Silva discutiram o Regime 
de Urgência. – Os Vereadores Alexandre Cardozo da Silva, Itamar Botelho da Silva, José Luiz 
Garcia Kosby e Oscar Schuster Neto votaram contra o Regime de Urgência. Os Vereadores 
Idimar Furtado da Silva, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José Cláudio Ávila da Silva e Sidney 
Jesus Mattos Bretanha votaram favoráveis ao Regime de Urgência. O Vereador Presidente, 
Mauro Nunes Telles, desempatou a votação, votando contra o Regime de Urgência. – O 
Regime de Urgência foi rejeitado por maioria. – Às Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores Oscar Schuster Neto, 
José Cláudio Ávila da Silva, Itamar Botelho da Silva, Alexandre Cardozo da Silva, Idimar 
Furtado da Silva, José Luiz Garcia Kosby, Sidney Jesus Mattos Bretanha e Mauro Nunes 
Telles fizeram uso da Palavra em Explicações Pessoais. O conteúdo integral dos 
pronunciamentos desta Sessão Ordinária consta no sítio eletrônico 
<http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. E, como nada mais havia a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão. Eu, ________________________, Auxiliar de Serviço, digitei a 
presente Ata, que vai por mim assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa. 

 
 

Mauro Nunes Telles 
Presidente 

Idimar Furtado da Silva 
1º Secretário 

 

 


